
Ve dnech 5. - 11. října 2015 vyhlásila Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR a MPSV 
Týden sociálních služeb ČR. Centrum sociálních služeb Praha CSSP považuje celonárodní akci 
za vhodnou příležitost představit veřejnosti široké spektrum sociálních služeb, které posky-
tují pomoc a podporu lidem v tíživé situaci. Pracovníci CSSP jsou připraveni odpovídat na 
dotazy zájemců na 18 pracovištích. V rámci Týdne sociálních služeb ČR proběhnou odborná 
setkání a Dny otevřených dveří (spojené s prohlídkou zařízení a výkladem) v těchto sociálních 
službách CSSP:
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Pondělí 5.10.  
Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vzta-
hy Mařákova, Praha 6, Mařákova 11, vedoucí Mgr. 
Iva Dušková, Den otevřených dveří od 8 do 12 ho-
din, prohlídka poradny s výkladem, informace  
o službě, zodpovězení otázek návštěvníků. 

Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské 
vztahy Táboritská, Praha 3, Táboritská 15, vedoucí 
PhDr. Miluše Konečná, Den otevřených dveří od 
9 do 15 hodin, prohlídka poradny s výkladem pro  
laickou i odbornou veřejnost. PhDr. Dana Žáčková 
v poradně Táboritská zaměří odborné setkání od 
9 do 12 hodin speciálně na  pracovníky OSPOD 
– téma: včasné nasměrování rozvádějících se rodičů 
do této poradny a možnost využití bezplatné medi-
ace mezi rodiči k dohodě o úpravě styku s dětmi. 
Azylový dům pro ženy, Praha 12, Amortova 7, 
vedoucí Mgr. Josef Farkaš, Den otevřených dveří, 
prohlídka AD s výkladem, od 8 do 15 hodin se za-
měřením pro kurátory, pracovníky vězeňské služby, 
sociální odbory. 
Triangl – centrum pro rodinu, Praha 3, Chelčic- 
kého 39, vedoucí Mgr. Lenka Martínková, Den ote-
vřených dveří pro odbornou veřejnost,  
1. prohlídka s výkladem v 10 hodin, 2. prohlídka 
s výkladem v 11 hodin (zájemci se dozvědí, jaké 
služby rodičům, dětem a dospívajícím poskytujeme 
a za jakých podmínek, a rovněž informace o tom, 
jakým způsobem s klienty pracujeme). 
Noclehárna pro osoby bez přístřeší na lodi HER-
MES, Praha 7, nábřeží Kpt. Jaroše, pod Štefániko-
vým mostem, vedoucí Martin Novotný, Den otevře-
ných dveří od 14 do 18 hodin, prohlídka  
s výkladem.

Úterý 6.10. 
Informační a poradenské centrum KONTAKT, 
vedoucí Mgr. Martina Čiháková, Praha 2, Ječná 3  
Den otevřených dveří od 8 do 12 hodin a od 13 do 
16 hodin. 
Poradna Kontakt, Praha 2, Ječná 3, sociální služby, 
sociální dávky. 
Poradna Job klub, Praha 2, Ječná 3, pracovní po-
radenství. 
Poradna Kontakt, Praha 7, Dělnická 54, rodinné po-
radenství (styk rodičů s dětmi v rámci rozvodového 
řízení, po rozvodu, kompetence OSPOD atd.) 
Poradna Centrum, Praha 1, Politických vězňů 8,  
od 8 do 12 hodin vyhrazeno pro seniory a jejich 
problémy, od 13 do 16 hodin se právnička zaměří 
na rozvodovou problematiku. 

Azylový dům Skloněná (pro muže), Praha 9, Malá 
Skloněná 521, vedoucí Bc. Vratislav Faukner. Den 
otevřených dveří pro odbornou veřejnost, od 10  
do 12 hodin a od 13 do 15 hodin (všeobecné in-
formace, podmínky přijetí uživatelů a další postup 
práce s nimi). 
Azylový dům pro matky s dětmi, Praha 10, Jasmí-
nová 35, vedoucí Mgr. Josef Farkaš. Den otevřených 
dveří zaměřený na pracovníky OSPOD a sociálně 
zdravotnické pracovníky v nemocnicích (dětská 
oddělení, porodnice), od 8 do 15 hodin. 
Krizové centrum RIAPS, Praha 3, Chelčického 39, 
vedoucí Mgr. Tomáš Holcner. Den otevřených dveří 
pro odbornou veřejnost, od 9, 30 do 11 hodin. 
Krizové centrum RIAPS představí své služby a klien-
telu, která pracoviště nejčastěji vyhledává. Výklad 
doplněn kazuistikami. 

Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské 
vztahy, Praha 12, Jordana Jovkova 5. Tisková konfe-
rence od 13 do 14, 30 hodin, za účasti ředitele CSSP 
Mgr. Tomáše Jána, MBA a vedoucího Poradny pro 
manželství, rodinu a mezilidské vztahy PhDr. Petra 
Šmolky. Téma: Současná rodina z pohledu manžel-
ských a rodinných poradců, sociální služby CSSP  
a nabídka Pražské linky důvěry za účasti vedoucí 
Jitky Gryga Medřické

Středa 7.10. 
Azylový dům Šromova, Praha 14, Šromova 862, 
vedoucí Martina Majerová, DiS. Den otevřených 
dveří, od 8 do 12 hodin. Pro zájemce je připravena 
prohlídka zařízení s popisem, jak celkově služba 
probíhá (od podání žádosti do azylového domu, 
přijetí klienta, průběh spolupráce až po ukončení 
služby). Prezentace kazuistiky. 
Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské   
vztahy Trojská, Praha 8, Trojská 46/8, vedoucí PhDr. 
Petra Nebesová. Odborné setkání s pracovnicemi  
z OSPOD, od 10,30 do 12 hodin.

Čtvrtek 8.10. 
Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské  
vztahy Mařákova, Praha 6, Mařákova 11, vedoucí 
Mgr. Iva Dušková. Den otevřených dveří, od 10 do 
13 hodin, prohlídka pracoviště, informace o službě, 
zodpovězení otázek návštěvníků. 
Azylový dům s ošetřovatelskou službou ADOS, 
Praha 14, Šromova 861, vedoucí Jana Reichlová. 
Den otevřených dveří pro odbornou veřejnost (so-
ciální oddělení nemocnic, sociální odbory, zástupce 
NNO, kurátoři), 1. prohlídka v 9 hodin, 2. prohlídka 
v 10,30, zájemci se dozvědí, jak služba funguje, pro 
kterou cílovou skupinu je určena, podmínky přijetí, 
délka pobytu.  
Intervenční centrum pro osoby ohrožené domá-
cím násilím, vedoucí Mgr. Barbora Holušová zá-
jemce zve na mezioborové setkání ve Velkém rad-
ničním klubu na Staroměstské radnici, od 9 do 12 
hodin, téma Sexuální násilí jako součást domácího 
násilí (z pohledu sociální pracovnice, psycholožky 
a právničky). 
Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské  vzta-
hy, Praha 12, Jordana Jovkova 5, odborné setkání  
s pracovníky OSPOD, od 9 do 10 hodin.

Pátek 9.10. 
Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské  
vztahy Libeň, Praha 8, Novákových 5, vedoucí Mgr. 
Martina Sládková. Den otevřených dveří,od 10 do 
14 hodin. Prohlídka s výkladem, po domluvě (mai-
lem, telefonicky) je možno uspořádat i kazuistický 
seminář. Mobil: 604 299 661. 
Resocializační a reintegrační programy RRP, Praha 
8, Sokolovská 95, vedoucí Zuzana Stancová, DiS., 
workshop s prezentací pro odbornou i širokou ve-
řejnost, téma: Činnost RRP - současné formy práce 
s pachateli trestné činnosti, možnosti podmíněné-
ho propuštění, eliminace rizik, od 13 do 16 hodin.

Další informace poskytne: www.csspraha.cz 
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Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR
 a Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR 

vyhlašují v rámci Týdne sociálních služeb ČR

od 5. do 11. října 2015

www.tyden-socialnich-sluzeb.cz
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